R Olive Ranch®

Olive Ranch (OPC) Private Limited



+91-9654120001



1800 309 6276 (India)



contact@olive-ranch.com



www.olive-ranch.com



Delhi & Punjab, India



"Olive" - A sacred symbol of divine blessings, peace, purity, prosperity, an eternal link between man and the earth!

Agro E-Commerce, Export & Import Enterprise

About Us



Our Company: Olive Ranch (OPC) Private Limited

Olive Ranch has its headquarters in Kapurthala, Punjab, India, and its growth strategy is outlined as follows:

Phase 1: E-Commerce, export & import agro products from reputed channel partners worldwide.

Phase 2: Production unit in promoter owned 47 acres farm in Punjab, India, by Sep 2026.

Phase 3: Strategic growth by extending manufacturing capabilities overseas by Sep 2028.

Compliance & Licenses:

- Corporate ID U15134PB2021OPC052770
- GSTIN 03AADCO3915G1ZT
- PAN AADCO3915G
- TAN JLDO00916G
- LUT AD030823007334I
- FSSAI 12123999000355
- MSME UDYAM-PB-11-0004383
- India Trademark 42, 31, 35 & 38

Import & Export Unit:

Olive Ranch will pursue opportunities in the realm of import and export of agro products worldwide:

- Import & Export Code AADCO3915G
- EPCH RCMC/EPCH/02816
- ADC Delhi ACC (INDEL4) port
- FIEO RCMC/FIEO/06304
- APEDA RCMC/APEDA/05481



Mission, Vision, and Values:

At Olive Ranch, we stand at the confluence of tradition and innovation, committed to comprehensively contribute to the agro e-commerce, export, and import landscapes.

- **Mission:** Relentlessly pursue new opportunities, bring unique agro products and services to diverse consumers and businesses worldwide.
- **Vision:** To be a seamless and highly efficient, agro e-commerce, export and import enterprise fostering an ecosystem of good health, growth and prosperity.
- Values: Follow ethical business practices, maintaining transparency and honesty in all dealings, as reputation is paramount.



Contact Us



Contact



+91-9654120001



1800 309 6276 (India)



contact@olive-ranch.com



www.olive-ranch.com



Delhi & Punjab, India

Business E-Connect

Import & Export Unit:

import.export@olive-ranch.com
contact@olive-ranch.com

Corporate Media Unit:

corporate.media@olive-ranch.com alert@olive-ranch.com

Payment Options

UPI

- OliveRanch.eazypay@icici
- razorpay.me/@oliveranch

NEFT

Account Name: Olive Ranch

(OPC) Private Limited

Bank: ICICI Bank

A/C No: 044905002385

IFSC Code: ICIC0000044



www.olive-ranch.com

Olive Ranch®



@Olive_Ranch_



@Olive.Ranchh



@Olive_Ranch



@Olive_Ranch



@Olive-Ranch



@OliveRanchTV

"Olive" - A sacred symbol of divine blessings, peace, purity, prosperity, an eternal link between man and the earth.









Broadcasting

Olive Ranch TV an official YouTube channel of Olive Ranch (OPC) Private Limited

Presented By

Corporate Media Unit

Olive Ranch

Contact Corporate Media Unit

contact@olive-ranch.com

+91-9654120001



